

Gemeenteraadsvergadering Neerijnen

(14592\.....)

BESLUITENLIJST

Datum : donderdag 19 april 2012
Tijd : 19.30 uur
Plaats : raadzaal gemeentehuis Neerijnen

Aanwezig : mevrouw P. van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer A.P.M. Veeken (GBN), de heer F.C.M. van het Hoofd (CDA), de heer P.J. Scheurwater (CDA), de heer L.D. van Lith (VVD), de heer A. Overheul (VVD), de heer C.F. van Wendel de Joode (VVD), de heer T. Kool (SGP), de heer H. Mulder (SGP), de heer G.J. van Weelden (SGP), mevrouw H.B. Challik (PvdA), de heer F.A. Beukers (LB), de heer drs. E.J. van Tellingen (VT-onafhankelijk raadslid), de heer A.J. van Hedel (voorzitter), de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de heer S. van den Heuvel (wethouder), de heer J.C. Koedam (wethouder) en de heer ing. H.A. Verwoert (wethouder).

Afwezig m.k. : de heer H.J. Verseijl (CDA).

Nr.	Omschrijving agendapunt
1.	Opening
	De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Er is een bericht van verhindering ontvangen van de heer Verseijl (CDA) en de heer Van het Hoofd (CDA) komt iets later.
2.	Spreekrecht burgers
	Er is in deze vergadering geen gebruik gemaakt van het spreekrecht.
3.	Bepaling voorstemnummer
	Nummer 9; de heer Van Wendel de Joode (VVD).
4.	Vaststelling agenda
	<i>De agenda is ongewijzigd vastgesteld.</i>
5.	Besluitenlijst van de vergaderingen van 15 maart 2012, inclusief de Lijst toezeggingen
	De heer Nijhoff (GBN) komt terug op de beantwoording van zijn vraag over het niet mogen gebruiken van het AED-apparaat door de brandweer Waardenburg. In tegenstelling tot de beantwoording van de vragen meldt hij dat er al geruime tijd 13 personen bij de brandweer de beschikking hebben over de vereiste bevoegdheid om het apparaat te mogen gebruiken. Hij blijft het daarom vreemd vinden dat dit dan nog steeds niet mag. Burgemeester Van Hedel verwijst naar de beantwoording van de gestelde vragen en benadrukt nog eens dat de AED bij de brandweer in Waardenburg in juni operationeel is.
	<i>De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld.</i>

6.	Mededelingen - Algemene mededelingen - Gemeenschappelijke regelingen en Verbonden partijen
	Er is in deze vergadering geen mededeling gedaan.
7.	Hamerstukken
7.1	Lijst ingekomen stukken
<i>Besluit</i>	<i>De Lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld.</i>
7.2	Voorstel tot instemming met de (regionale) aanvraag vanuit het Herstructureringsfonds WSW (2012-03-00551)
<i>Besluit</i>	<i>Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.</i>
7.3	Voorstel tot vaststelling van de 1 ^e wijziging van de Legesverordening 2012 (2012-03-14268)
<i>Besluit</i>	<i>Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.</i>
7.4	Voorstel tot het indienen van geen zienswijze op de 3 ^e wijziging van de begroting 2012 Belastingssamenwerking Rivierenland (2012-03- 13625)
<i>Besluit</i>	<i>Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.</i>
7.5	Voorstel tot instemming met de toetreding van de gemeente Wijk bij Duurstede tot de Belastingssamenwerking Rivierenland (2012-03-14766)
<i>Besluit</i>	<i>Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.</i>
7.6	Voorstel tot instemming met het Onderhandelingsresultaat nieuw regiocontract 2012-2015 Regio Rivierenland (2012-03-14763)
<i>Besluit</i>	<i>Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.</i>
7.7	Voorstel tot het beschikbaar stellen van een voorbereidingskrediet voor de planvoorbereidingskosten en (deels) bouwrijpmaken Haaften-Noord (2012-03-07050)
<i>Besluit</i>	<i>Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.</i>
7.8	Voorstel tot vaststelling van de Brandbeveiligingsverordening 2012 (2012-03-14767)
<i>Besluit</i>	<i>Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.</i>
7.9	Voorstel tot het beschikbaar stellen van een krediet voor de planvoorbereiding en aanleg van de rotonde Tuil en het aanbrengen van geluidsarm asfalt (2012-03-03885)
<i>Besluit</i>	<i>Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.</i>

8.	Besprekstukken
8.1	Voorstel tot vaststelling van het Controleprotocol gemeente Neerijnen en verhoging van de rapporteringstolerantie (2012-03-14269)
<i>Besluit</i>	<i>Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fracties van de SGP en Lijst Beukers worden geacht <u>tegen</u> te hebben gestemd.</i>
8.2	Voorstel tot aanpassing van de Nota Bovenwijkse zaken (2012-03-00099)
<i>Besluit</i>	<i>Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.</i>
9.	Rondvraag
	<p>De heer Mulder (SGP) heeft een uitnodiging in de krant gelezen van gemeenten ten Noorden van onze gemeente om mee te doen in een gezamenlijke opzet ICT. Burgemeester Van Hedel meldt dat het college voornemens is om al volgende maand de samenwerking in zijn geheel met de gemeenteraad te bespreken.</p> <p>De heer Kool (SGP) vraagt naar de stand van zaken m.b.t. de actualisatie van het bestemmingsplan Kerkewaard Haaften.</p> <p>Wethouder Van den Heuvel zegt dat er diverse bestemmingsplannen worden geactualiseerd, maar daarin nu niet de juiste volgorde kent. Wel zijn ze in gesprek met een initiatiefnemer, ook de gemaakte opmerkingen van de heer Van Maanen in de raadadviescommissie Ruimte zal hierbij worden betrokken. Hij denkt over circa een maand of twee wat concreter te kunnen antwoorden.</p> <p>De heer Beukers (LB) deelt mede dat het college binnenkort een verzoek gaat krijgen voor de oprichting van een benzinepomp op het bedrijventerrein Slimwei en vraagt het college bij deze om constructief met deze aanvraag om te gaan. Burgemeester Van Hedel zegt dat het college met alle verzoeken altijd constructief om gaat.</p> <p>De heer Nijhoff (GBN) is blij met de berichtgeving over het doorgaan van het project Heesseltsche Uiterwaarden. Ook heeft hij nog een tweetal vragen. Allereerst heeft hem nogal wat vragen bereikt over de huis-aan-huis verspreiding van de kleurenflyer m.b.t. de peuterspeelzalen, had dat niet goedkoper en gericht gekund. Ten tweede zijn er nogal wat vrijwilligers van m.n. Oranjevereniging in onze gemeente die de trage en moeilijke vergunningverlening zat zijn en om die reden van plan zijn om ermee te stoppen. Omwille van de leefbaarheid in de dorpen zijn dergelijke activiteiten van groot belang, hij verzoekt daarom het college om versneld te gaan kijken wat de mogelijkheden zijn ter versoepeling van die regels voor plaatselijke verenigingen.</p> <p>Wethouder Verwoert zegt dat de vraag over de kleurenflyer peuterspeelzalen al in de raadadviescommissie Welzijn ter sprake is geweest en dat in die vergadering ook is uitgelegd dat de nu gekozen vorm en wijze van verspreiding de meest effectieve en kostenefficiënte is geweest.</p> <p>Burgemeester Van Hedel meldt dat de evenementenrichtlijnen door de raad zijn vastgesteld, maar dat ook het college en de organisatie er gaandeweg de uitvoering van het proces achter komen dat het wel eenvoudiger c.q. wellicht anders zou moeten kunnen. Hierover volgt binnenkort intern overleg, waarna we ook de</p>

	<p>verenigingen zullen uitnodigen ter evaluatie van het evenementen- en vergunningenbeleid.</p> <p>De heer Nijhoff (GBN) zegt blij te zijn met deze uitnodiging van de burgemeester naar de verenigingen toe ter deelneming aan de evaluatie van het beleid.</p> <p>Mevrouw Van Kuilenburg (GBN) vraagt de burgemeester of hij al met de politie heeft gesproken over de verkeersoverlast in Waardenburg.</p> <p>Burgemeester Van Hedel antwoordt dat er al actie is ondernomen m.b.t. de verbetering van de bebording en dat dit ook een punt van aandacht blijft.</p> <p>Wethouder Koedam vult aan dat er inderdaad al veel aan de verbetering van de bebording is gedaan. Maar herhaald ook graag nog eens wat hij vorige week al in de raadadviescommissie Ruimte heeft gemeld, nl. dat ook volwassen verkeersgedrag van de burgers mag worden verwacht om deze periode van wegwerkzaamheden aan de Steenweg in Waardenburg op een correcte wijze door te komen met zijn allen.</p> <p>De heer Scheurwater (CDA) deelt mede vernomen te hebben dat bij de structurele aanpassing van de Steenweg in Waardenburg het fietspad verhoogd zal worden aangelegd. Hij vindt dat zorgelijk en verwacht dat dit tot gevaarlijke verkeerssituaties kan leiden. Hij voorziet daarom dat met deze uitvoering dit tot meer problemen gaat leiden dan dat dit in het verleden het geval was.</p>
10.	Sluiting
	De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst de aanwezigen wel thuis. Hij sluit de vergadering om 20.25 uur.

Vastgesteld in de vergadering van de gemeenteraad van Neerijnen
d.d. 24 mei 2012

De raadsgriffier,

De voorzitter,

K.G. Steenbergen

A.J. van Hedel